

Отзыв День 8ф класса

28 марта мы приняли участие в Дне класса. Он был посвященной проектам.

Вначале мы разделились на группы для работы над годовичным проектом нашего класса «Озеро Гасси и его реки». Работы было много: кто-то искал информацию, кто-то придумывал способы ее изображения, а кто-то воплощал придуманное: переносил на бумагу, мастерил модели, чертил и разрабатывал схемы.



Во второй, самой волнительной части нашего Дня класса была защита годовичных проектов. Каждый пытался как можно лучше представить свой проект. Мы рассказывали об актуальности, целях, задачах и гипотезе своей работы, что уже сделали и как будем работать дальше. Мы очень волновались, так как экспертами у нас были ученицы 10-го класса и



наш классный руководитель. У них было очень много вопросов к каждому выступающему. Такая работа, думаю всем помогла: девочки - эксперты подсказывали как нам лучше представить продукты наших работ, провести анкетирование, перефразировать гипотезу или цель, написать грамотно актуальность и другое, а Елена Сергеевна, предлагала разные варианты, как можно построить и оформить эксперимент, какую информацию добавить, что лучше показать на слайдах презентации.

После вкусного и сытного обеда, мы познакомились с творчеством замечательного художника-дальневосточника. Час искусства "Планета Геннадия Павлишина" провела для нас сотрудница Центральной городской библиотеки им. Н. Островского. После таких встреч еще больше начинаешь гордиться нашим краем и его жителями.



В завершении Дня класса мы обсудили его итоги. К сожалению, мы не успели полностью закончить наш общеклассный проект, и забрали заготовки домой чтобы доделать. Но каждый из нас много узнал и чему-то научился, за время, проведенное вместе. Поэтому День прошел не зря.

Кузовлева С., Юлдашева В.